
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 
Του  Πρακτικού αριθ. 37/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 705/2015 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των όρων διενέργειας Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού  
διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη μέση λιανική 
τιμή όπως καθορίζεται από την Δ/νση Ανάπτυξης -Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Ξάνθης για την προμήθεια 
υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης (συμπεριλαμβανομένου και του ΚΕΔΔΥ) για το έτος 
2016, τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και το πρακτικό κληρώσεων των Επιτροπών 
αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 1 Οκτωβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3906/25-9-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4), Μποταΐτης 
Σωτήρης μέλος, 5) Αχμέτ Ιμπραήμ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 
8)Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και  9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  705: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού –
Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ’ αριθμ.127982/ΞΔΔΟ3721/22-9-2015 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Έχοντας υπόψη: 
 
1.  Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –
Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρο 176 που αφορά τις αρμοδιότητες της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
2.  Το Π.Δ. 144/2010  « Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ». 
3.  Το Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την  αποκεντρωμένη 
διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ». 
4.  Το Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)». 
 
Προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της για την κίνηση των οχημάτων-μηχανημάτων της,  καθώς και για 
την θέρμανση των κτιρίων της για το έτος 2016, η  Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης  εισηγείται  την έγκριση  
διενέργειας Ηλεκτρονικού  Δημόσιου  ανοιχτού Διαγωνισμού. 
 Ως εκ τούτου σας αποστέλλουμε το σχέδιο της 2/2015 Διακήρυξης, την συνοδευτική Περίληψη της εν 
λόγω Διακήρυξης, καθώς και το Πρακτικό κλήρωσης των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων και 
ενστάσεων του διαγωνισμού. 
Το ποσό που δεσμεύτηκε για τον Διαγωνισμό προμήθειας των υγρών  καυσίμων θέρμανσης των 
υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης, των καυσίμων θέρμανσης  του ΚΕΔΔΥ Ξάνθης και των καυσίμων κίνησης της 
ΠΕ Ξάνθης για το έτος 2016 είναι 144.568,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα βαρύνει τους 
Ειδικούς Φορείς και Κ.Α.Ε. 2072.1512.0001 , 2193.1512.0001 και 2311.1511.0001 αντίστοιχα. 
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Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση των όρων διενέργειας Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού  διαγωνισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη μέση λιανική τιμή όπως καθορίζεται 
από την Δ/νση Ανάπτυξης -Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Ξάνθης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις 
ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης (συμπεριλαμβανομένου και του ΚΕΔΔΥ) για το έτος 2016, τη σχετική διακήρυξη, 
την περίληψή της καθώς και το πρακτικό κληρώσεων των Επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του 
διαγωνισμού. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει τους όρους διενέργειας Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού  διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης 
το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη μέση λιανική τιμή όπως καθορίζεται από την Δ/νση 
Ανάπτυξης -Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Ξάνθης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της 
Π.Ε. Ξάνθης (συμπεριλαμβανομένου και του ΚΕΔΔΥ) για το έτος 2016, τη σχετική διακήρυξη, την 
περίληψή της καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού 
σύμφωνα με το από 4/9/2015  πρακτικό κληρώσεων  ως εξής: 
 
Α) Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την 
προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016. 

 
1. Γιαννόπουλος Θωμάς, προϊστάμενο  του τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας,  του κλάδου 

ΤΕ Μηχανικών ειδ. Περιβάλλοντος  με βαθμό Β΄, με αναπληρώτρια  την Κηπουρού Δέσποινα , 
υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων , του κλάδου ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Ε΄. 

2. Τσακαλίδης Σέργιος , υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής , του κλάδου 
ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων  με βαθμό Δ΄, με αναπληρώτρια την Μπάτζιου Δήμητρα,  υπάλληλο 
του Γραφείου ΠΑΜ-ΠΣΕΑ , του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού  με βαθμό Δ΄. 

3. Μυλωνοπούλου Μαρία, υπάλληλος της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας , του 
κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας  με βαθμό Δ΄, με αναπληρωτή τον Ομέρ Ομέρ, υπάλληλο της 
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με 
βαθμό Ε΄. 
 

Β)Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων 
για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 
2016. 

 
1. Τσατλίδου Μερσίνη, προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης  της Δ/νσης Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας , του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού  με βαθμό Δ΄, με 
αναπληρώτρια την  Κανδυλίδου Σοφία, προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού  της 
Δ/νσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού  με βαθμό Β΄. 

2. Μπαλτόπουλος Βασίλειος , υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του 
κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή τον  Καμαριανάκη Ανδρέα , 
υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. 
Γεωπόνων , με βαθμό Δ΄. 

3. Νεραντζίδου Ευφροσύνη υπάλληλος της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, του 
κλάδου ΤΕ Επαγ/των Υγείας Πρόνοιας με βαθμό  Ε΄, με αναπληρωτή τον Λύρατζη Πασχάλη, 
προϊστάμενο  του Τεχνικού Τμήματος της Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών , του κλάδου ΤΕ 
Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων   με βαθμό Δ΄. 
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To πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής είναι και ο πρόεδρος της 
Επιτροπής. Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δουμπά Παρασκευή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Βαφειάδη Ευστάθιο του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, και οι δύο 
υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης. 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  705 /2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ       
   ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

                   ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                    
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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